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Корягіна Валентина
ЮРИСТ, 25 000 ГРН.

 12 травня
2022     Місто: Дніпро

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Корягіна Валентина Миколаївна, 08 травня 1977 року народження.

Місто проживання: Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Лермонтова, 18\76.

Сімейне положення: заміжня, маю сина 2001 року народження.

Освіта: 1997 р. – 2002 р. Національна Академія внутрішніх справ України, м. Київ.

Спеціальність : правознавство; кваліфікація : юрист.

Посада: адвокат.

Мета

Отримання роботи за своїми фахом, не залишатись на досягнутому, навчатися новому в юриспруденції.

Досвід роботи :

Відділ Державної виконавчої служби Тернівського міського управління юстиції, м. Тернівка, Дніпропетровської
області.

Посада: державний виконавець

Період роботи: з 26.08.2003р. по 15.12.2005 р.

Обов’язки: Виконання рішень судів та інших органів (посадових осіб).

Управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та
профзахворювань України в Дніпропетровської області, м. Тернівка, Дніпропетровської області.

Посада: головний спеціаліст – юрист.

Період роботи: з 06.06.2006 р. по 04.04.2008 р.

Обов’язки: представництво інтересів організації в судах та інших органах, складання процесуальних документів.
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Приватний підприємець по наданню юридичної допомоги населенню в м. Тернівка, Дніпропетровської області.

Період роботи: з 2008 р. по 2009 р.

Обов’язки: представництво інтересів фізичних осіб в судах та складання процесуальних документів.

ДП Тернівське РБУ-93 ПП НВК «Західний Донбас» в м. Тернівка, Дніпропетровської області.

Посада: юрисконсульт

Період роботи : з 20.10.2009 по 21.12.2009 р.

З 15 лютого 2010 р. по теперішній час - працюю адвокатом.

Обов’язки: представництво та захист інтересів і прав в судах по кримінальним, цивільним, адміністративним
справам, складання процесуальних документів.

Внесена до реєстру адвокатів-керівників стажування осіб, які успішно склали кваліфікаційний іспит на здійснення
адвокатської діяльності.

Навички :

Знання мов: Англійської – базове, української та російської - вільно.

Знання ПК: Windows, MC Office, Internet.

Додаткова інформація:

Наявність закордонного паспорту, водійських прав категорії "В". Комунікативна в спілкуванні, швидко опановую
навички та знання, необхідні для роботи.

Додаткове навчання:

20-21.05.2013 проходження тренінгу : «Зміцнення інституту адвокатури в Україні, компонент з проведення тренінгів
за нормами КПК для адвокатів, в тому числі адвокатів, які надаватимуть безоплатну правову допомогу».

26.12.2013 проходження тренінгів «Дії захисника при затриманні особи за підозрою у вчиненні кримінального
правопорушення»

«Дії захисника при вирішенні питання про обрання, продовження, скасування або зміну запобіжного заходу».

12.12.2014 проходження тренінгів «Дії захисника під час судового провадження».

«Дії захисника щодо застосування заходів забезпечення кримінального провадження, оскарження рішень, дій або
бездіяльності слідчого, прокурора та слідчого судді, перегляду судових рішень»

«Дії захисника із застосування окремих заходів кримінально-правового впливу, із забезпечення доступу до належної
медичної допомоги та у кримінальному провадженні на підставі угод».

20.07.2016 р. проходження тренінгу : «Особливості проведення окремих слідчих дій за ухвалою слідчого судді».

17.09.2016 р. взяла участь у заході підвищення кваліфікації адвокатів з питань : актуальні питання адміністративного
судочинства; право на справедливий судовий розгляд; практичні аспекти застосування нового законодавства про
державні закупівлі.



17.11.2016 р. взяла участь у семінарі на теми : «Дії захисника у кримінальному провадженні, які потребують судово-
медичної експертизи», «Проведення обшуку. Тимчасове вилучення майна. Арешт майна».

07.10.2017 р. семінар на теми : «Доступ до публічної інформації», «Аналіз актуальних питань сімейного права», «
Окремі аспекти оцінки захисником у кримінальному провадженні матеріалів та результатів проведення негласних
слідчих (розшукових) дій», «Реформування системи примусового виконання рішень в Україні».

04.11.2017 р. семінар на тему : «Єдність судової практики в контексті конституційної реформи в Україні : виклики та
перспективи».

30.11.2017 р. семінар на теми : «Встановлення батьківства стосовно померлого», «Ситуаційні дослідження обставин
нанесення тілесних пошкоджень та реконструкція події», «Комп’ютерно-технічна експертиза (СМС –повідомлення
телефоном, ідентифікація)», «Охорона праці та гірничо-технічна експертиза», «Відмінність психіатричної від
психологічної експертизи».

21.12.2017 р. взяла участь у семінарі на теми : «Процедура подачі індивідуальних заяв до ЄСПЛ: організація роботи
та провадження в ЄСПЛ. Умови подачі заяв до ЄСПЛ (критерії прийнятності)», «Застосування правових позицій
ЄСПЛ в українському кримінальному судочинстві. Стаття 5 Конвенції «Право а свободу та особисту недоторканість»,
Практика ЄСПЛ щодо ст. 6 Конвенції «Право на справедливий суд».

18.04.2018 р. семінар на теми : «Практичні питання застосування земельного законодавства», «Застосування
Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практики ЄСПЛ при здійсненні правосуддя:
кримінальний та цивільні аспекти», «Знак для товарів та послуг, як окремий об’єкт інтелектуальної власності.
Порядок реєстрації, використання, захист права власності від порушень».

11.05.2018 р. семінар на тему : «Гарантії статті 5 Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод».

29.09.2018 р. семінар на теми : «Окремі питання застосування правил адвокатської етики. Взаємодія адвоката, який
надає безоплатну вторинну правову допомогу та адвоката по договору з клієнтом». «Ratio decidendi, як запорука
надання ефективної правничої допомоги у кримінальному провадженні». «Новели господарського судочинства».
«нестандартні тактичні прийоми захисту по корупційним справам». «правові аспекти протидії кримінальному
переслідуванню в економічних злочинах».

16.04.2019 р. взяла участь у семінарі на теми : «Оформлення позовної заяви відповідно до вимог Кодексу
адміністративного судочинства України. Підтвердження повноважень адвоката в адміністративному судочинстві та
представлення інтересів». «Особливості розгляду пенсійних спорів». «Адвокатський запит. Розпорядник інформації.
Форма та зміст адвокатського запиту. Складання заяви про адміністративне правопорушення». «Порядок
проходження стажування».

22.05.2019 р. семінар на тему : «Здійснення судового контролю за досудовим розслідуванням».

2020-2021 роки проходила навчання та брала участь в онлайн – семінарах, у відповідності до Порядку підвищення
кваліфікації адвокатів України.
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